ПРАКТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ РАБОТЫ 
Вариант и условия задания определяются по последней цифре учебного шифра студента, исходя из нижеследующего:
[bookmark: _GoBack]Задание 
Заполнить журнал хозяйственных операций страховой компании 
                                                                                                           Таблица 1
		Содержание операции



	Сумма
	Корреспонденция счетов

	
	
	дебит
	кредит

	В учете отражены страховые премии по договору страхования №1

	35000

	
	

	Поступили денежные средства в кассу страховой организации в уплату страховых премий по договору страхования №1 (см.операцию 1)

	35000
	
	

	Условия договора страхования №1 изменились, изменилась его сумма. Начислена сумма, подлежащая возврату в связи с изменениями условия договора

	3000
	
	

	Условия договора страхования №2 изменились, изменилась его сумма. Доначислена сумма, подлежащая внесению в связи с изменениями условия договора

	1000
	
	

	Определены финансовые результаты отчетного периода (сумму определить)

	?
	
	

	Начисленное страховому агенту или брокеру комиссионное вознаграждение

	2400
	
	

	Выплачено через расчетный счет комиссионное вознаграждение брокеру (см. операцию 6)

	?
	
	

	Начислена сумма страхового возмещения, подлежащая выплате страхователю

	12000
	
	

	Выплачено страховое возмещение страхователю через кассу (см. операцию 8)

	?
	
	

	В конце отчетного периода сумма
выплаченного (начисленного к выплате) страхового возмещения списывается на уменьшение финансовых результатов страховщика (см. операцию 8)
	
?
	
	


В конце отчетного периода счет 92-1 закрывается. Вся сумма страховых взносов, собранная в кредите счета 92-1 «Страховые премии (взносы) по договорам страхования (основным)», списывается на финансовый результат.
